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NOTÍCIA

CÂMARA MUNICIPAL CONDECORA CIDADÃOS COM
MEDALHA PASTOR JOTALINO LOPES DA SILVA

A MEDALHA É UMA HOMENAGEM AO PASTOR JOTALINO LOPES DA SILVA (1926-2011), UM HOMEM QUE FOI

EXEMPLO DE HUMILDADE E SOLIDARIEDADE.
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Na última quinta-feira, 24 de outubro, a Câmara Municipal de Ibatiba realizou Sessão Solene
para entrega da medalha Pastor Jotalino Lopes da Silva à 14 cidadãos com influência cristã no
município.  

A medalha é uma homenagem ao Pastor Jotalino Lopes da Silva (1926-2011), que em 1981
fundou em Ibatiba a Igreja Evangélica Ministério O Tabernáculo e foi um exemplo de humildade
e solidariedade. 

A vereadora proponente da sessão, Emiliane Ribeiro Lázaro (Republicanos), fez uma síntese
sobre a horaria. "Em 2021, no meu primeiro ano de mandato, quando eu quis fazer esse projeto, foi
em um período muito difícil, foi no período da pandemia, onde só se falava em tragédias e
doenças, só coisas ruins. [?] A gente não estava valorizando as coisas boas também. Por
isso, resolvi fazer essa sessão, essa homenagem, essa medalha, para a gente homenagear
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aquelas pessoas que lá no seu cantinho fazem a diferença na nossa sociedade. [?] Nome
melhor não tinha. Para quem conheceu o saudoso pastor Jotalino sabe do tamanho do coração
que aquele homem tinha. Da história de caráter e humildade, de amor ao próximo, um verdadeiro
cristão, que colocou em prática o amor de Deus de verdade na vida das pessoas. Ele não
olhava classe social, ele não olhava religião, ele simplesmente olhava com olhar de amor para o
ser humano". Explica a vereadora. 

Para o presidente da Câmara Municipal, Marcus Rodrigo Amorim Florindo (DC), "O senhor
Jotalino, simplesmente, eu tenho a certeza de que ele está na morada no céu, porque [foi] uma
pessoa humilde, uma pessoa que só soube fazer o bem sem olhar a quem. Não teve uma pessoa
de Ibatiba que falasse qualquer coisa do seu Jotalino se não fosse falar bem. Um homem que
deixou para todos nós, mas principalmente para as pessoas, as autoridades eclesiásticas, um
exemplo de vida, um exemplo a ser seguido a cada cidadão".  

Dorcas Ferreira Lopes de Carvalho, uma das filhas do pastor Jotalino, agradeceu a homenagem que
a Câmara Municipal realiza anualmente em memória de seu pai. E comenta "Em nome da nossa
família, quero expressar aqui a nossa alegria e a nossa gratidão por participarmos mais uma vez
dessa sessão solene de entrega da honraria que leva o nome do nosso saudoso e querido pai.
Pastor Jotalino sempre será lembrado por ter sido um homem que viveu seguindo os ensinamentos
so Senhor Jesus Cristo. Quando falo dele sempre me lembro do salmo 112;6 que diz: ?A
memória do homem justo permanecerá para sempre?. Que seu exemplo de vida continue a
nos inspirar e a todos aqueles que o conheceram e também aqueles que ainda ouvirão falar
dele". 

Um dos homenageados, Luis Carlos Pancoti, expressou sua gratidão por todas as boas ações
que pastor Jotalino realizou no município, e completa "Me sinto muito honrado por receber uma
honraria de um pastor que deixou um legado como um discípulo de Jesus. [?] Me sinto honrado
porque esse legado que ele deixou é o maior legado que o ser humano pode deixar na face da
terra. Ele foi usado por Deus, foi cooperador com Deus para levar pessoas ao conhecimento e a
aceitação de Jesus para terem seus nomes escritos no Livro da Vida, e terem a morada no céu
preparada por Deus". 

Celso Silveira Vital "Só quem conheceu o pastor Jotalino sabe o peso que tem essa medalha que
você recebeu. Ela pesa muito, porque o trabalho do pastor Jotalino nessa cidade foi um trabalho
brilhante. Tive o privilégio de poder conhecê-lo bem de perto em um dos momentos que eu tive
uma pequena crise aqui dentro de Ibatiba, por ter um temperamento muito forte. Eu pedi a Deus,
?Senhor, eu preciso de um colo nesse momento?. E a primeira pessoa que foi me visitar
imediatamente ao saber o drama que eu estava vivendo foi o pastor Jotalino. Eu, sempre nas
minhas orações, enquanto vida ele teve, eu sempre pude orar por ele e agradecer a Deus pela
vida dele".

GALERIA

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 2
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

AUTENTICAÇÃO

fd0bfc9e636eeeaafb4129cd50c10c29
https://ibatiba.es.leg.br/noticia/2024/10/camara-municipal-condecora-cidadaos-com-medalha-pastor-jotalino-lopes-da-silva.html

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 3
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 


